

Урок від Голови Верховної Ради

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

А от учням 6В класу київської романо-германської гімназії № 123 пощастило — для них урок провів Голова Верховної Ради Дмитро Разумков (на знімку). Спілкувалися у вільному форматі. Питання ставили невинувато і відчувалося, що без попередньої підготовки та підказок дорослих. Очільник парламенту на дитячу цікавість реагував з гумором, але відповідав серйозно.

Розпочав із того, що й сам у парламенті працює недовго. «Ми нині дуже схожі з вами, — звернувся він до дітей. — Дуже багато часу витрачаємо на те, щоб вчитися. Я радий, що в нас є такі світлі куточки, куди ви можете прийти. Усе, що ми робимо — ми робимо в прагненні до того, щоб наша країна змінилася, щоб вам у ній було добре і у вас не зникли усмішки. Щоб ви навчалися й зростали в любові до цієї країни. Щоб вона була для вас Батьківщиною в повному сенсі цього слова». Далі Дмитро Разумков відповів на запитання. Діти цікавилися, чи важко бути главою парламенту. «Думаю, не важче, аніж вчитися в школі, — відповів Д. Разумков. — Будь-яка робота складна, але є низка професій більш важких, аніж головувати в парламенті». Д. Разумков зізнався, що тепер його часто впізнають на вулиці, і навіть просять сфотографуватися, наприклад, під час походу в кіно з дітьми. «Але це не головне в нашій роботі, — каже він. — Головне, щоб те, що ми робимо, позитивно змінювало і ваше, і наше майбутнє». «Як працювати в такому великому колективі, щоб вас всі слухали і ніхто не заперечував», — поцікавилася дівчинка Злата. «Треба шукати підходи і аргументувати те, що ти робиш», — відповів на це Д. Разумков. Одні зізналися — не завжди спільну мову знайти легко.

Прозвучало від школярів і суто політичне запитання: «Як Верховна Рада пов'язана із КМДА», — запитав школяр Вася. «У цій державі все пов'язане, — відповів на це Д. Разумков. — Нещо-



давно ми розглядали законопроект, пов'язаний зі столицею. КМДА — це частина керівного органу, який дуже багато чого робить у нашому місті. Ми приймаємо закони і також певною мірою впливаємо на ці процеси. І ваші батьки теж беруть у цьому участь». Але діти є діти — під час дискусії не обійшлося без питань про мрії та улюблені предмети. Так дізналися, що років до восьми Дмитро Разумков хотів стати військовим. Про це і мріяв, але потім, як годиться, не раз змінював свої мрії. Втім, не шкодує, що життя привело його в крисло Голови Верховної Ради. Навіть коли доводиться працювати всю ніч, тримає розуміння того, що робиш необхідні речі, каже глава парламенту. «Це відповідально, цікаво і важливо, тому мені це подобається», — наголосив Д. Разумков. А от улюбленим предметом у школі була математика. «Але в мене була така бабуся, що будь-який предмет був улюбленим, бо інших варіантів не було, — пригадав він. — Зростав багато років із бабусяю і вона була дуже вимоглива».

«Чи поміняєте програму в школі, — запитав хтось із дітей. «Програму міняє не Верховна Рада, а міністерство, — відповів Д. Разумков. — Там є Ганна Новосад. І якби там була така доступна зала для дітей, то ви могли б багато розповісти про те, якою

має бути програма. Але ви можете висловити свої ідеї. Не приймається тільки пропозиція не ходити в школу». Політикам край важливо спілкуватися із людьми, зауважив Д. Разумков. Люди щось підкажуть, а за щось і покритикують, і це теж дуже важливо.

Не обійшлося і без пустощів. Так, дітлашня поскаржилася на те, що у їдальні в них дають зелені сосиски. А Д. Разумков висловив припущення про те, що варто було б заїхати на екскурсію до них у школу. Мовляв, завжди хотів спробувати зелену сосиску і натякнув на партійні кольори. А далі вже дійшло і до серйозного — діти попросили не попереджати керівництво школи про такий візит, щоб до нього не «підготувалися». Д. Разумков пообіцяв докласти максимум зусиль, щоб приїхати до дітей у школу, але припустив, що, можливо, все в них зміниться ще до його візиту.

На символічних кольорових долоньках діти писали свої побажання парламентаріям. Хтось бажав їм успіху, інші дякували, а були й такі, які просили скасувати «домашку». Д. Разумков взявся передати ці настанови народним депутатам.

Надія СМІЯН.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Привітання працівникам освіти з професійним святом

Шановні викладачі, вчителі та вихователі!

Сьогодні я хочу подякувати Вам за безмежно великий вклад у розвиток нашої держави. Саме від Вас у значній мірі залежать наші успіхи, перемоги та майбутнє. Ваша робота дуже непроста — виховання та навчання майбутнього нашої країни, наших дітей.

Ще з дитинства завдяки Вам ми відкриваємо для себе світ. Ви супроводжуєте нас, стаючи не тільки надійною підтримкою, а іноді — справжніми друзями. Саме Ви вкладаєте у нас усі найвищі цінності, щоб виховати свідомих та патріотичних громадян нашої держави.

Щиро вітаю із професійним святом! Бажаю здоров'я, терпіння, витримки, гідної оцінки Ваших старань, адже Ви саме ті, хто закладає фундамент нашого майбутнього та майбутнього України!

Голова Верховної Ради України Дмитро РАЗУМКОВ.

З Канадою продовжуватимемо співпрацю щодо втілення реформ

Голова Верховної Ради України Дмитро Разумков зустрівся з Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні Романом Вашуком (на знімку). Голова парламенту подякував пану Послу і українській діаспорі в Канаді за всебічну підтримку України та висловив упевненість, що Канада і надалі залишатиметься другом нашої країни.



Учасники зустрічі обговорили питання щодо двосторонньої співпраці та взаємодопомоги. Зокрема, Дмитро Разумков повідомив про найближчі плани парламенту щодо реформування судової системи на законодавчому рівні. За його словами, це буде позитивно впливати на розвиток системи судів в Україні. «Таким чином, ми зможемо побороти проблеми, які є в українському суспільстві — неефективність, коруптивність системи і нерівність громадян у судах», — наголосив він.

Підкреслюючи глибоку і конструктивну співпрацю між усіма гілками влади, глава парламенту зазначив: «Незважаючи на високий темп ухвалення законів, це не впливає

на їхню якість. Ми можемо і працюємо на користь держави».

Голова Верховної Ради також наголосив на важливості розв'язання конфлікту на сході країни. «Важливо, щоб ухвалені рішення несли позитив у розвиток міжнародних відносин, вели до закінчення війни і повернення територій, повернення полонених і заручників», — підкреслив він.

Надзвичайний і Повноважний Посол Канади в Україні позитивно відзначив тісну кооперацію органів державної влади та стабільність їх функціонування. Роман Вашук запропонував підтримку з боку уряду Канади в реформуванні судової системи України та навчання поліцейських і військових Національної гвардії України, а також іншу допомогу у сфері консалтингу. «Хочемо бути там, де вам потрібно. Можемо розраховувати на нашу швидку реакцію», — зазначив він.

Прес-служба апарату Верховної Ради України.

Фото Андрія НЕСТЕРЕНКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

Народні депутати затвердили програму дій уряду

ПАРЛАМЕНТСЬКА ХРОНІКА

Вечірнє засідання 4 жовтня

Наприкінці минулого сесійного тижня народні депутати розглянули і затвердили Програму діяльності Кабінету Міністрів. Відповідно до вимог чинного законодавства, урядом її внесено на розгляд Верховної Ради 29 вересня, повідомив Голова Верховної Ради Дмитро Разумков.

Із трибуни виступив Прем'єр-міністр Олексій Гончарук. Він розпочав із констатації факту, що виконавчий та законодавчий гілки влади вдалося вийти на «необхідний формат роботи, який дозволяє бути ефективними». Зокрема, глава уряду відзначив, що парламентарії прийняли законопроекти про детінізацію економіки і боротьбу з контрабандою. «Уповноважені економічні оператори — це все вже працює, ми все це вже імплементуємо, — сказав він. — Ми створюємо нову митницю і нову податкову. Буквально позавчора на засіданні уряду утворили нові територіальні підрозділи митниці. Протягом двох-трьох тижнів наповнимо їх новими людьми,

і вони будуть якісно, без корупції, професійно надавати послуги нашому бізнесу. Це — наш спільний результат».

О. Гончарук також акцентував увагу на тому, що народні обранці змогли прийняти рішення про зняття обмежень на приватизацію і створили механізми концесії. В Одесі вже провели зустріч із тридцятьма інвесторами з більш як десяти країн. Вони готові інвестувати в українські порти, поінформував глава уряду. Він подякував і за закон № 1066 про порядок прийняття та звільнення державних службовців. Завдяки цьому, наголосив він, вдалося перезавантажити перші 13 органів виконавчої влади. Передусім ті, до яких було найбільше питань з приводу корупції. Як наприклад, Держкомзем, Держлісагентство, Держгеонадра тощо. У всіх цих органів уже будуть інші керівники, запевнив О. Гончарук. Він повідомив, що оголошено конкурси і закликав народних обранців допомагати в пошуку порядних професійних людей, які зможуть очолити роботу в цих органах. «Із кожним днем я бачу, що робота стає більш

ефективною, — зазначив О. Гончарук. — Ми напружуємо особисті контакти. Але є одна обставина, яка, на мою думку, має поступово йти в минуле. Оцеї так званий «турборежим». Це ненормальне». І уряд, і парламент мали ухвалювати закони дуже швидко, зауважив керівник Кабінету Міністрів. Він подякував парламентаріям за це, але висловив переконання в тому, що на майбутнє необхідно вибудувати «системну роботу» для того, щоб показати приклад, «як український уряд і парламент можуть бути передбачуваними для суспільства і бізнесу». А основою такої роботи має стати Програма діяльності уряду, наголосив О. Гончарук. За його словами, цей документ стане фундаментом для подальшої спільної роботи і основою, за якою можна буде оцінювати роботу уряду. Він розповів народним депутатам про 78 спільних цілей, які стоять перед урядовцями та парламентаріями, і яких належить досягнути протягом найближчих п'яти років. Під час обговорення програми дій уряду народні де-

путати, які представляють опозиційні партії, наголосували, що цей документ складається здебільшого із гасел і не містить чітких кроків, з яких можна було б робити висновки про те, що ж уряд має намір робити протягом своєї каденції. Однак 236 голосів у залі на підтримку цього документа знайшлося.

Парламентарії встигли ухвалити проект змін до декількох законів, які стосуються запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів та єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. За словами доповідача, голови Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Данила Гетманцева, документ, зокрема, запроваджує норму, відповідно до якої податкове зобов'язання підприємця вважатиметься виконаним, якщо він зараховує кошти на єдиний рахунок, який синхронізуватиметься з електронним кабінетом платника податків. Ухвалили також зміни до Податкового кодексу, які запроваджують створення єдиного рахунку для сплати податків і зборів і єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Обидва доку-

менти прийнято в другому читанні та в цілому.

На початку засідання Перший заступник Голови Верховної Ради Руслан Стефанчук поінформував про створення низки міжфракційних депутатських об'єднань. Він повідомив, що співголовами об'єднання «За ФОПів» обрано народних депутатів Роксолану

менті прийнято в другому читанні та в цілому.

Підласу та Романа Гришука. А також про створення міжфракційного депутатського об'єднання «Питна вода», яке очолив Юрій Шаповал. Головою «Платформи з трансформації вугільних регіонів» обрано Вікторію Гриб, а об'єднання «Антирейдерська коаліція» очолив Олександр Качура.

Надія СМІЯН.

ОФІЦІЙНО

ВИТЯГ ІЗ ПОСТАНОВИ ЦЕНТРАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ від 5 жовтня 2019 року № 1915

«Про визнання обраним народним депутатом України Копиленка О. Л. на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі»

Визнати обраним народним депутатом України на позачергових виборах народних депутатів України 21 липня 2019 року в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі:

Копиленко Олександр Любимович, 1961 року народження, освіта вища, директор, Інститут законодавства Верховної Ради України, проживає в місті Києві, безпартійний, включений до виборчого списку ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» під № 135.